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ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я

08.10.2024 року                       селище Воскресенське                              № 592

Про затвердження рішення Комісії 
Воскресенської  селищної  ради  з 
розгляду  питань  щодо  надання 
компенсації за пошкоджені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок
бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій,  спричинених  збройною 
агресією російської федерації проти  України від 30.09.2024 р. № 19 «Про 
надання  компенсації  на  відновлення  пошкодженого  об’єкта  ОСОБІ  за 
заявою № ЗВ-11.09.2024-132386»

Відповідно до пункту 12 Порядку надання компенсації для відновлення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації,  з  використанням  електронної  публічної  послуги  «єВідновлення», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 р. № 381, 
керуючись  частиною  шостою  статті  59  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет Воскресенської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити рішення Комісії  Воскресенської селищної ради з розгляду 
питань щодо надання компенсації  за  пошкоджені  об’єкти нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією  російської  федерації  проти  України  від  30.09.2024  р.  №  19  «Про 
надання компенсації на відновлення пошкодженого об’єкта ОСОБІ за заявою № 
ЗВ-11.09.2024-132386».

2.  Спеціалісту  відділу  ЖКГ,  інвестицій  та  соціально-економічного 
розвитку  Воскресенської  селищної  ради Юлії  БОРТНИК забезпечити 
невідкладно, але не пізніше ніж протягом трьох робочих днів з дня прийняття 
цього  рішення,  внесення  до  Державного  реєстру  майна,  пошкодженого  та 
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знищеного  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів  проти  України, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України 
до заяви № ЗВ-11.09.2024-132386 відомостей про це рішення та його скан-копії.

3.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступника 
селищного  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Ігоря 
ХРОЛЕНКА.

Здійснювач повноважень
селищного голови,
секретар селищної ради                                                              Аліна ОРЛОВА
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